



Українське теріологічне товариство НАНУ
Слобожанський НПП
Оргкомітет XXIII Теріологічної школи



Зв'язок з оргкомітетом: e-mail: mammalia@ukr.net; сайт: www.terioshkola.org.ua (кнопка «школа-семінар») поточна інформація про школу та її обговорення <https://www.facebook.com/groups/1536389949961916/>

учасникам XXIII Теріологічної школи-семінару
(Слобожанський НПП, 26.09–1.10.2016)

ПАМ'ЯТКА В ДОРОГУ

Терміни. XXIII Теріологічна школа-семінар відбудеться протягом 26 вересня – 1 жовтня 2016 р. у Національному природному парку «Слобожанський» (Харківська обл., Краснокутський р-н). Заїзд учасників 26 вересня: з 12 до 15 год. засідання на біологічному факультеті Харківського національного університету, о 15 год.— переїзд до НПП.

Дорога від Харкова. Маршруткою близько 1,5 год., вартість 50–60 грн. в один бік. Розглядаємо можливість замовити маршрутку для організованого перевезення учасників.

Інформацію про варіанти проїзду та проект програми уточнюйте у членів Оргкомітету

Відрядження. При оформленні відрядження у графі «пункт призначення» вказувати: смт Краснокутськ, НПП «Слобожанський».

Сесії і круглі столи. Засідання відбуватимуться у зручному (в межах можливостей НПП) приміщенні, обладнаному оргтехнікою та мультимедійним обладнанням. Можлива підзарядка власних електронних пристроїв. Головна тема школи — «Чужорідні та ключові види ссавців в екосистемах», зважте на це у своїх доповідях.

Екскурсії. Під час Школи заплановано відвідання низки моніторингових ділянок НПП «Слобожанський» та оглядова екскурсія. Не забудьте про зручне взуття, теплі речі і дощовики. Для вечірніх занять бажано мати ліхтар.

Розміщення учасників у приміщенні НПП «Слобожанський» на території Парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Наталіївський», максимальна кількість учасників для поселення в приміщенні – 20 осіб. Умови життя напівпольові — є холодна вода, ліжка. З собою необхідно мати спальні мішки. Також можна поселитися у своєму наметі безпосередньо біля будинку.

Витрати

Оргвнесок 80 грн на день, включає витрати на харчування і дрова. Проживання безкоштовне. Кухня — силами Парку і ентузіастів.



Оргкомітет: Наталя Брусенцова, Євген Скоробогатов та Ігор Загороднюк